

CSM Oradea are program precompetițional

Handbaliștii și-au stabilit amicalele

Echipa de handbal masculin a orașului, care din acest sezon va fi pregătită de cuplul de antrenori Sebastian Tudor – George Tăutu, și-a definitivat programul de pregătire. Astfel, până la data de 10 septembrie, când se va relua campionatul Seriei B a Diviziei A, handbaliștii vor disputa 8 jocuri de verificare. De menționat că niciunul dintre acestea nu se va disputa pe propriul teren.

Printre adversarii cu care se vor pregăti orădenii se vor afla și echipe din Liga Națională, cel mai reductabil anunțându-se a fi Potaissa Turda cu care băieții lui Sebi Tudor vor juca o dublă. Cea de-a doua formație din Liga Națională pe care CSM-ul o va întâlni este Politehnica Iași. Celelalte parteneri din amicale sunt college de serie, dar și naționala Algeriei cu care roș-albaștrii se vor confrunta la Debrețin. Trebuie subliniat faptul că, din rațiuni financiare, nici în această vară echipa orădeană nu va efectua un stagiu centralizat de pregătire. În ceea ce privește obiectivul trasat de conducerea clubului pentru noul sezon competițional, clasa pe unul dintre primele 6 locuri, este considerat ca fiind realizabil de către antrenorul Sebastian Tudor. Favorita la promovarea în Liga Națională, după transferurile efectuate în această vară, pare a fi forma-



Obiectivul trasat de conducerea clubului este ocuparea unuia dintre primele 6 locuri

ția din Târgu Jiu. „CSU Târgu Jiu va fi principala candidată la promovare având jucători aduși din prima ligă. Minaur și-a făcut echipa a doua cu handbaliști care nu prind prima echipă, Poli Timișoara la fel, Clujul, tot timpul a fost un adversar reductabil”, a declarat pentru Digi 24 Oradea Sebastian Tudor, antrenorul principal al echipei.

Noutățile din cadrul lotului

Într-o altă ordine de idei, echipa de handbal va aborda noul sezon având câteva noutăți atât în lotul de jucători cât și pe banca tehnică. Este

vorba despre portarul Cristian Niculai (19 ani), component al naționalei de tineret, care vine de la Academia Minaur Baia Mare, despre extrema stângă Bogdan Munteanu (24 ani) sosit de la echipa de Ligă Națională, Dobrogea Sud Constanța și, despre mai vechea cunoștință a orădenilor, interul dreapta Devid Munea care a jucat în primul eșalon pentru CSM Satu Mare. Noutatea de pe banca tehnică este reprezentată de George Tăutu, cel care îl va ajuta pe Sebi Tudor în special la pregătirea fazei defensive și a portarilor. Totodată, prin această colaborare, va fi

facilitată promovarea tinerilor handbaliști, George Tăutu fiind antrenor la Alpha Oradea, club specializat în creșterea de jucători.

Programul jocurilor de verificare:

- 18/19 august – dublă cu Academia Minaur Baia Mare (la Baia Mare)
- 25/26 august – dublă cu Potaissa Turda (echipă de Ligă Națională) la Turda
- 27 august - meci la Debrețin cu naționala Algeriei
- 31 august/2 septembrie – turneu la Sighișoara (dueluri cu HCM Sighișoara, Universitatea Cluj și Politehnica Iași)

■ Sorin ILISIE

Șuncuiuș. Fotbal și aducere aminte

Memorialul „Iosif Erdei”, ediția a II-a

Acest gen de manifestări sunt marcate de stări emoționale determinate de evocarea unor personalități dispărute, cărora cei rămași le aduc în actualitate meritele și faptele săvârșite în viața pământească.

Într-o astfel de manifestare se încadrează și Memorialul „Iosif Erdei” din Șuncuiuș, ajuns la ediția a II-a. Autoritățile locale, familia și prietenii au convenit ca evocarea publică a fostului mare fotbalist, Iosif Erdei, să aibă loc în preajma zilei de 15 august, ziua nașterii sale și a marelui praznic al Sfintei Maria. Încă de la prima ediție a memorialului, Dorel Gabor, primarul comunei Șuncuiuș, a promis să dea numele celei de-a doua case a lui „Iosif Erdei”, stadionul din localitate, cu numele său. Acest lucru s-a realizat, numele lui Iosif Erdei tronând la intrarea în incinta stadionului din localitate. În prezența oficialităților comunale și județene, a fami-

liei și a multor foști colegi și prieteni s-a oficiat o slujbă de pomenire de către preotul paroh Leț Florian și preotul din Zece Hotare, Bolojan Romel. În cadrul slujbei a fost sfințită placa comemorativă închinată lui Iosif Erdei, dezvelită de Florina Erdei, soția celui dispărut, și primarul Doru Gabor. Evocarea vieții și activității lui Iosif Erdei a fost reamintită în luările de cuvânt de primarul Doru Gabor, de Traian Bodea, vicepreședinte al CJ Bihor, fost coleg cu cel dispărut, Zoli Barabaș, consilier local și „Vova” Tamaș, fost coleg de echipă la FC Bihor. Vorbitorii i-au adus un omagiu caracterizându-l ca fiind OM de valoare și calitate deosebită, atât pe terenul sportiv cât și în viață. A fost un mare fotbalist, un familist convins, un caracter sociabil și un bun creștin. Omniprezentul comentator sportiv și fost bun prieten cu Iosif Erdei, Victor Mihalcea, a trecut în revistă periplusul său fotbalistic: a debutat la Minerul Șuncu-

iuș, trecând apoi pe rând pe la Crișul Aleșd, FC Bihor, UTA, FC Brașov, Rapid București, Olimpia Satu Mare, din nou FC Bihor și încheindu-și cariera de fotbalist la Crișul Aleșd. La toate echipele la care a jucat a fost apreciat de antrenori și jucători pentru calitățile sale. Trecerea fulgerătoare în ne-ființă a lăsat un mare gol în familia sa, soția Florina și cei doi copii, într-un moment când aveau mare nevoie de sprijinul său. A lăsat pentru totdeauna în sufletele lor amintirea unui soț și tată de excepție. Cu greu au depășit momentul dispariției lui. După momentul evocării și ceremonialul închinat memoriei celui care a fost Iosif Erdei au urmat două meciuri de fotbal în care au jucat foști colegi de echipă la FC Bihor: Călin Bălaj, Cosmin Bodea, Alin Morar, Nelu Zare, Zeno Bunde, „Vova” Tamaș, Sorin Pop, Viorel Vancea, Adrian Anca, Ramses Gado, Sorin Costea și Viorel Domocoș. În primul meci s-au înfruntat FC

Bihor cu Minerul Șuncuiuș, scor final 4-4. În al doilea meci o combinată Crișul Aleșd - Minerul Șuncuiuș, avându-i în componență pe Șefan Dobai, Ciprian Fogarași, frații Costea și Florin Iaz, a remizat 2-2 cu FC Bihor.

Au arbitrat Cormoș, Orban și Ardelean. Momentul sportiv s-a încheiat cu acordarea de către Florina Erdei tuturor jucătorilor de tricouri inscripționate pe față „In memoriam Iosif Erdei”, iar pe spate, numărul 8, cel purtat cu atâta glorie de fostul fotbalist. Întreaga ceremonie s-a încheiat la cimitirul din localitate, unde își doarme somnul de veci cel omagiat. În prezența familiei și a foștilor colegi, reprezentanții primăriei au depus o coroană de flori și s-au aprins lumânări. După atâta epuizare fizică și emoțională, cei prezenți au fost poftiți la o masă tradițională de la care n-au lipsit bograciul și mititeii.

■ Nicu RĂCUCIU

Unirea Valea lui Mihai – CS Diosig 1-2

Juniorii au făcut diferența

Într-un nou amical care a avut rol de a pregăti noul sezon, dar mai ales turul al doilea din Cupa României, CS Diosig s-a duela cu Unirea Valea lui Mihai.

La capătul unui meci în care au ieșit din nou în evidență orgoliile locale, trupa lui Zoly Vig s-a impus în final cu 2-1 după ce la pauză scorul era 0-0. Poate că alta ar fi fost soarta partidei dacă de la gazde nu ar fi lipsit Alexandru Gego, cel mai important jucător. Prima repriză a fost echilibrată, de altfel scorul evidențiind acest fapt. Totuși Diosigul a avut inițiativa în ciuda intrărilor mai tari ale gazdelor care au avut rolul să intimideze. În partea a doua, antrenorul Vig Zoltan a schimbat echipa introducând o formație de juniori care până la final a reușit să tranșeze jocul. Per ansamblu a fost o victorie meritată a Campioanei Bihorului, cele 2-3 ocazii ale gazdelor venind în urma unor șuturi de la distanță și nu la capătul unor faze lucrate. Următorul joc de verificare pentru CS Diosig va avea loc astăzi, de la ora 18.30, pe Stadionul „Iuliu Bodola” unde va întâlni nou-înființata CAO.

■ Sorin ILISIE

PRIMARIA COMUNEI CĂRPINET

ORGANIZEAZĂ CONCURS

de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de **consilier juridic**, clasa I, grad profesional debutant, compartimentul juridic.

În data de 27.09.2017 orele 10.00 – proba scrisă și 28.09.2017 orele 10.00, proba de interviu.

Condiții de participare:

Studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul DREPT,

Vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: constituie avantaj;

Candidații care doresc să participe la concurs trebuie să depună la secretariatul Primăriei comunei Cărpinet, până la data de 22.09.2017 orele 10.00, un dosar care să cuprindă:

- 1) Copie act de identitate;
- 2) Copiile diplomelor de studii și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări;
- 3) Copie carnet de muncă sau după caz, o adeverință care să ateste vechimea în muncă și după caz în specialitate;
- 4) Curriculum vitae;
- 5) Cazier judiciar;
- 6) Adeverință care atestă starea de sănătate corespunzătoare;
- 7) Declarație care atestă că nu a desfășurat activități de poliție politică;
- 8) Dosar cu șină.

Actele incluse în dosarul de concurs se prezintă în xerocpii, însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

Informații suplimentare se pot obține de la sediul Primăriei comunei Cărpinet telefon 0259/35-36-03. (593)